党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn



国航、南航接收首架 C919 飞机

飞行超1万小时 国产大飞机商业运营平稳顺畅

8月28日,中国国际航空公司和中国南方 航空公司在中国商飞总装制造中心浦东基地 同时接收首架C919飞机。这标志着C919飞 机即将开启多用户运营新阶段。

国航C919首架机为延程型,采用158座两 舱布局,包含8个公务舱和150个经济舱。南航 C919首架机为标准航程型,采用164座三舱布 局,包含8个公务舱、18个明珠经济舱和138个 经济舱。两架飞机均装配定制化的客舱座椅 等设施设备,全舱配置个人充电接口。

为保障C919飞机顺利引进和后续顺畅运 营,国航、南航与中国商飞将合作推进飞机选 型、生产监造、人员培训、运行准备等各项工作。

根据中国商飞官网内容,C919大型客机 是我国首款按照国际通行适航标准自行研制、 具有自主知识产权的喷气式干线客机,座级 158-192座, 航程4075-5555公里。

2022年,东航成为国产C919大型客机的 全球首发用户,于2022年12月9日正式接收

了C919的全球首架交付机。目前,东航已有7 架正在执行商业航班的C919,分别执飞上海 虹桥一成都天府、上海虹桥一北京大兴、上海 虹桥一西安咸阳、上海虹桥一广州白云、西安 咸阳—北京大兴5条定期航线。

据悉,截至目前共有9架C919飞机交付 客户。其中,中国东方航空公司的C919飞机 自商业首航以来,已连续平稳运行15个月,执 飞5条定期航线,累计执行商业航班超3600班 次,飞行超1万小时。另据航旅纵横大数据, 截至2024年8月27日,C919商业首航以来累 计执行航班量超过3600班次,累计旅客运输 量超过48万人次。

在三大航之外,C919也收获了其他航空 公司的订单。2023年4月27日,海航航空集团 与中国商飞在上海签署百架飞机采购协议,其 中包括60架C919飞机确认订单和40架 ARJ21飞机意向订单。

据报道,海航航空集团旗下的金鹏航空将



在今年四季度接收首架C919客机,公司计划 引进30架C919飞机,目前已组建C919国产 民机中心,完成两期共计37名维修工程人员 的C919机型培训,并将于8月底陆续开始飞 行、乘务、安保人员的培训工作。此外,西藏航 空也与中国商飞签署50架国产大飞机高原型

飞机订单,其中包括40架C919高原型和10架 ARI21高原型飞机。

除了国内航司的订单,中国商飞公司还获 得来自海外的文莱骐骥航空的30架飞机订

单,其中包括5架C919飞机。 文图综合新华社、央视新闻客户端

市十八届人大常委会第十二次会议闭幕

紧接01版 找准切入点和着力点,综合运用法 定监督方式,推动解决问题、改进工作、完善制 度;充分发挥代表作用,通过代表视察、调研和 进"家"人"站"等活动,组织代表面向企业和群 众做好政策宣传和诉求收集,综合运用代表议 案办理、建议督办等机制,用心用情推动问题解 决。要扎实开展庆祝全国人民代表大会成立 70周年系列活动。科学谋划市人大系列庆祝 活动,及时向市委请示汇报,确保活动方向正 确、特色鲜明;密切协作、各司其职、精心组织, 确保各项活动有序开展;广泛动员区(市)县人 大、人大代表、人大机关干部等参加活动,充分

运用成都人大网站、微信公众号等平台载体,讲 好成都人大故事、民主故事、法治故事,聚力推 动人民代表大会制度更加深入人心。

会议期间,还召开了"代表·局长面对面" 之"一老一小"专题咨询交流会,20名市人大 代表围绕主题与市政府相关部门负责同志进 行了深入沟通交流。

市人大常委会副主任谢瑞武、苟正礼、

刘守成、王平江,秘书长苏鹏出席会议。 市政府副市长许兴国、市监委主任刘光辉、

市法院院长杨诚、市检察院检察长张树壮列席

每年安排30亿元支持工业领域设备升级改造

紧接01版 并购买纳入《减免车辆购置税的新 能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升 及以下排量燃油乘用车,补贴标准提高至购买 新能源乘用车补贴2万元、购买2.0升及以下 排量燃油乘用车补贴1.5万元。

值得一提的是,《措施》提升了消费者乘用 车置换更新补贴。2024年8月26日至2024年 12月31日,个人消费者转让名下四川号牌新 能源乘用车或燃油乘用车,并在省内购买新能 源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车新 车,新车在省内登记上牌并为非营运性质的, 分别给予1万元、0.7万元一次性定额补贴。

此外,四川还将实施电动自行车以旧换新 补贴。2024年8月26日至2024年12月31日, 对个人消费者报废本人名下老旧电动自行车 并购买和登记符合有关规定的电动自行车新 车的,按新车销售价格的15%予以补贴。

就家电以旧换新补贴来说,此次纳入补贴 的品类也大幅扩容。2024年8月26日至2024 年12月31日,对个人消费者购买冰箱(冰柜)、 洗衣机(干衣机)、电视、空调、电脑、热水器等 16类家电产品的予以补贴。对1级及以上能 效或水效标准的产品补贴标准为产品销售价 格的20%,2级及以上能效或水效标准的产品 补贴标准为产品销售价格的15%,没有规定能 效或水效标准的产品补贴标准为产品销售价 格的15%。每位消费者每类产品可补贴1件, 每件补贴不超过2000元。

《措施》还指出,四川将发放家居家装焕新 消费券,对12类旧房装修、9类智能家居产品 以及6类适老化改造产品,按不超过30%的优 惠比例分批分类分档发放消费券;并支持再生 资源回收循环利用体系建设。

为激发消费活力,四川还将实施消费信贷 财政贴息。今年4月1日至12月31日期间,银 行机构向省内居民发放1年期及以上,且贷款 用途为汽车购置、电子产品、住房装修、家电家 具耐用品4类商品线下消费贷款,财政部门按 照年利率1.55%、单笔不超过3000元,给予居 民1年期一次性贴息,居民在全省范围最高可 享受2笔贷款贴息支持。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山 制图 江蕊松

全面展示低空经济产业链 最新成果与应用场景

上接01版

作为我国无人机产业集聚度最高的地 区之一,成都正加速推进无人机应用场景创 新,着力打造工业无人机第一城。

以应用为牵引,国内外市场为导向,展 示低空经济在政府、商用、消费者三端的深 度融合应用方案,博览会将通过场景呈现及 三维模拟、新产品发布、项目对接与技术交 流等多种形式,全面展现无人机技术的创新 与发展。尤其是无人机在农业植保、物流配 送、电力巡检、应急救援等领域的最新应用 成果,以吸引不同领域、不同层次群体参观

眼下,低空经济正成为越来越多城市比 拼的"新赛道"。

紧密结合国家及城市的整体战略规 划,2024成都国际低空装备及服务博览 会将全方位、多角度地展示低空经济产 业的蓬勃发展态势,和成都作为低空经 济产业高地的独特优势。届时,博览会 将集聚产业链供应链创新链的知名企 业,同期还将举办多个应用场景对接交 流会,预计吸引上万名专业观众、采购商 等莅临参观交流。

新赛道孕育新机遇 成都正加速推进无人机应用

4月27日上午10点40分,2024成都世 园会主会场花田景区旁的无人送餐点,一架 载着橘色小方盒的无人机缓缓降落,工作人 员打开货舱后,将一杯咖啡递到了游客手 中,通过平台下单、空投商品,是世园会植人 的一项无人机应用场景;

场景创新

6月28日,一架从贵阳出发的固定翼通 航飞机安全降落在成都(金堂)淮州机场。 飞机运载了许多特色产品,在有关货物经卸 载、安检、挑件等中转环节后,通过丰翼科技 无人机运输至附近的科玛小镇,再由快递员 配送至客户手中……在成都,这样的场景越 来越多。

新赛道孕育新机遇。

工业和信息化部赛迪研究院发布的 《中国低空经济发展研究报告(2024)》显 示,2023年我国低空经济规模超过5000亿 元,预计到2026年有望突破万亿元。当 前,成都正积极推进低空基础设施建设,努 力提升低空空域管理专业化水平,大力发 展"低空+文旅""低空+物流""低空+交通" "低空+应急"等场景,加快建设西部低空 经济中心。

产业发展的前景,往往缘于其生长的土 壤是厚实的。

作为全国首批低空空域协同管理改革 试点区,我国无人机产业集聚度最高的地 区之一,成都正加速推进无人机应用场景 创新。

不仅如此,电子信息产业是成都首个万 亿级支柱性产业,种类齐全、优势突出,可为 工业无人机飞控、航测、通信等核心系统赋 能。与此同时,《成都市促进工业无人机产 业高质量发展的专项政策》等一系列政策措 施,还将不断赋能低空经济发展,持续支持 企业探索。

毋庸置疑,激发市场力量,提供政策保 障,加强技术支撑,推动产业高质量发展,成 都正从"新"出发,充分激发低空经济潜力, 让低空经济飞得更好更远。

成都日报锦观新闻记者 孟浩

王毅同美国总统国家安全 事务助理沙利文举行战略沟通

8月27日至28日,中共中央政治局委员、中央 外办主任王毅在北京同美国总统国家安全事务助 理沙利文举行新一轮战略沟通,进行了坦诚、实质 性、建设性讨论。

王毅表示,中美关系要保持正确方向,关键在 于两国元首把舵引航。中美两国要避免冲突对 抗,关键在于遵守三个联合公报。中美互动要顺 利开展,关键在于平等相待。中美关系要行稳致 远,关键在于巩固民意基础。中美双方要实现和 平共处,关键在于树立正确认知。 王毅介绍了中共二十届三中全会精神,强调

这次会议是中国改革开放新的重要里程碑,为各 国共同发展提供了新机遇。 王毅强调,美方应当把不支持"台独"的承诺

落到实处。停止在经贸和科技领域打压中国。不 得支持纵容菲律宾采取侵权行为。

沙利文表示,美方坚持一个中国政策,不支持 "台湾独立""两个中国""一中一台"。美国的政策 目标就是要找到让美中关系可持续发展的办法, 愿同中方继续保持战略沟通。

双方还就乌克兰、中东及朝鲜半岛等问题交 换了意见。

双方就两国元首近期开展新一轮互动进行了 讨论。同意继续落实两国元首旧金山会晤重要共 识,保持高层交往和各层级沟通,继续开展禁毒、执 法和非法移民遣返合作、应对气候变化等领域合 作。同意适时举行两军战区领导视频通话、第二轮 中美人工智能政府间对话等机制性安排。据新华社

全国夏粮收购超6000万吨

最新统计显示,目前全国主产区各类粮食企业 累计收购夏粮超过6000万吨,处于近年来较高水平。

国家粮食和物资储备局28日晚间发布数据, 截至目前,全国主产区各类粮食企业累计收购夏 粮超6000万吨,同比增加400万吨左右,收购数量 处于近年来较高水平。

当前,夏粮旺季收购进展总体顺利,河南、江苏、 安徽、湖北小麦收购已近尾声,河北、山东、陕西、新疆 收购进度七至八成;湖南、江西早籼稻收购基本结束。

国家粮食和物资储备局将进一步加强市场 形势研判,认真抓好收储政策落实,强化市场监 测预警,持续优化为农服务,确保夏粮旺季收购 圆满收官。

上海市消保委:

地图类App成为 "黑家电维修"乱象集中地

上海市消费者权益保护委员会针对"黑家电 维修"进行的调查结果显示,地图类App成为"黑 家电维修"的重要"推手"。

上海市消保委相关负责人介绍,在2024年8月 14日至22日期间,上海市消保委以"空调维修"为 关键词,在高德地图和百度地图上搜索并选取了平 台认可或推荐的第三方家电维修商进行测试。

调查显示,高德地图和百度地图标注的家电 维修商户地址存在大量不实情况,其中,高德地图 178个家电维修信息有74个涉嫌虚假,占比达 41.6%;百度地图164个家电维修信息有65个涉嫌 虚假,占比达39.6%。

与此同时,上海市消保委还发现地图类App 上的商家存在虚假维修和高价收费的问题。 测试时,上海市消保委采用隐蔽拍摄和录音

的方式,在租赁住宅中全方位、多角度地记录了维 修人员的服务全过程,设置的测试场景为"空调遥 控器故障导致无法操作空调"。

针对这一结果,上海市消保委对高德地图和 百度地图进行了约谈。上海市消保委表示,高德 地图和百度地图通过向消费者推荐不诚信商家和 提供虚假家电维修信息获取收益,是极其错误的 行为。上海市消保委在约谈中要求高德地图和百 度地图两家企业立即采取有效整改措施,一是对 平台上的家电维修商户进行严格审核和清理,确 保商户信息的真实性和准确性,二是就其错误行 为向消费者进行道歉并赔偿。

上海市消保委将继续关注家电维修问题,对 侵害消费者权益的行为进行曝光。同时,上海市 消保委也提醒广大消费者,在选择家电维修服务 时,要谨慎选择维修商户,注意核实商户的资质和 信誉情况,避免遭遇虚假维修和高价收费等陷阱。

据新华社

国家体育总局原副局长 杜兆才受贿案一审开庭

8月28日,湖北省武汉市中级人民法院一审公 开开庭审理了国家体育总局原党组成员、副局长,中 国足球协会原党委书记、副主席杜兆才受贿一案。

湖北省武汉市人民检察院起诉指控:2012年 至2022年,被告人杜兆才利用担任国家体育总局 田径运动管理中心党委书记、主任,国家体育总局 党组成员、局长助理、副局长,中国足协党委书记、 副主席等职务上的便利,为有关单位和个人在赛 事承办、人事安排、球员转会等方面提供帮助,直 接或通过亲属等人非法收受财物共计折合人民币 4341万余元。检察机关提请以受贿罪追究杜兆才 的刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人杜 兆才及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的 主持下充分发表了意见,杜兆才进行了最后陈述 并当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭, 择期宣判。

人大代表、政协委员、媒体记者等各界群众 20余人旁听了庭审。 据新华社